(BURAYA: İŞVERENİN UNVANI YAZILACAK) FİRMASI’NA

Başvurucu : Ad Soyad 

Konu		: Corona Virüs Salgını karşı ücretli izin talebi

Açıklamalar : 

Corona Virüs (Covid-19) olarak bilinen solunum yolu bulaşıcı hastalığı, Dünya Sağlık Örgütü'nün (DSÖ) 9 Mart 2020 tarihli raporuna göre 100’den fazla ülkede 109 bin teyit edilmiş küresel vakayla kayıtlara geçmiştir. DSÖ tarafından, Corona Virüs için 2 Mart 2020 tarihinde küresel risk seviyesini "yüksekten", "çok yüksek" seviyesine çıkarılmış, ayrıca “Uluslararası Kamu Sağlığı Acil Durumu” ilan edilmiştir. 

Sağlık Bakanlığı tarafından 

Hamilelerin, yasal süt izni kullananların, engelli çalışanların, yönetici pozisyonundakiler hariç 60 yaş ve üzerinde olanların, Sağlık Bakanlığının belirlediği dezavantajlı grupların (bağışıklık sorunu olanlar, kanser hastaları, kronik solunum yolu hastaları, obezite ve diabet, kalp damar hastaları organ nakli olanlar, kronik hastalar gibi hastalıkların Corona Virüsüne karşı riskli grupta yer aldığı beliritlmiştir.

Yukarıda belirtilen  (SAĞLIK DURUMU YAZILACAK) sağlık durumuna sahip olduğum için yıllık iznimden düşülmemesi kaydıyla ücretli izin verilmesini talep ediyorum. 

Ekte sağlık raporum sunuludur.

Gereğinin yapılmasını talep ederim.

AD SOYAD 
TARİH - İMZA



NOT : İki nüsha şeklinde hazırlayınız. Bir nüshasını işverene veriniz. Sizde kalacak olan nüshada da işverenin aldığına dair imza işveren vekilinin imzası,ad-soyad ve tarih olsun. 
