(BURAYA: İŞVERENİN UNVANI YAZILACAK) FİRMASI’NA

Başvurucu : Ad Soyad 

Konu		: Corona Virüs Salgını

Açıklamalar : 

Corona Virüs (Covid-19) olarak bilinen solunum yolu bulaşıcı hastalığı, Dünya Sağlık Örgütü'nün (DSÖ) 9 Mart 2020 tarihli raporuna göre 100’den fazla ülkede 109 bin teyit edilmiş küresel vakayla kayıtlara geçmiştir. DSÖ tarafından, Corona Virüs için 2 Mart 2020 tarihinde küresel risk seviyesini "yüksekten", "çok yüksek" seviyesine çıkarılmış, ayrıca “Uluslararası Kamu Sağlığı Acil Durumu” ilan edilmiştir. 

İşyerimizde Corona Virüs salgınına karşı;

Çalıştığım işyerinde Corona virüs için önlem alınmamaktadır. (Koruyucu maske verilmemesi, eldiven verilmemesi, dezenfektan verilmemesi, kalabalık çalışmaya ilişkin gerekli mesafenin sağlanmaması, tuvaletler gibi ortak alanların temiz olmaması ve yetersiz olması vb. İşyerine ilişkin somut sorunlar yazılacak.)

6331 sayılı İŞ SAĞLIĞI VE GÜVENLİĞİ KANUNU’nun 13. Maddesi: “Ciddi ve yakın tehlike ile karşı karşıya kalan çalışanlar kurula, kurulun bulunmadığı işyerlerinde ise işverene başvurarak durumun tespit edilmesini ve gerekli tedbirlerin alınmasına karar verilmesini talep edebilir. Kurul acilen toplanarak, işveren ise derhâl kararını verir ve durumu tutanakla tespit eder. Karar, çalışana ve çalışan temsilcisine yazılı olarak bildirilir” hükmü emredicidir.
Derhal bu önlemlerin alınmasını talep ederim.

İşveren tarafından derhal gerekli önlemlerin alınmasını talep ediyoruz.

Ad Soyad
Tarih ve İmza

NOT : İki nüsha şeklinde hazırlayınız. Bir nüshasını işverene veriniz. Sizde kalacak olan nüshada da işverenin aldığına dair işveren vekilinin imzası,ad-soyad ve tarih olsun. 
